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Васкршњи интервју Митрополита бачког др 
Иринеја: Идентитет и народна обнова

Поводом вести да су у току припреме за оснивање Српског православног 
универзитета Свети Сава, Његово Високопреосвештенство Митрополит 
новосадски и бачки г. др Иринеј је у Васкршњем интервјуу, који ће на 
програму и YouTube каналу Радија Слово љубве бити емитован на сам дан 
празника у 20.00 часова, рекао:



Сви европски универзитети, од 11. века па надаље, су поникли из 
некадашњих манастирских, скромних школа. И код нас је тако: 
просветитељство је светосавско у дубини и морамо схватати да оно 
представља стварни историјски пут нашег народа. Оснивамо црквени 
универзитет, али ко неће да студира на црквеном универзитету, тај не мора. 
Треба више бринути о томе какву катаклизму је доживео државни 
универзитет или државни универзитети у нашој земљи. Зар Црква само у 
Србији, у име секуларности, нема право на шта има право данас у свим 
уређеним и демократским земљама. Зашто сад сви ти људи, без ичијих 
злобних коментара, могу да иду у иностранство или на приватне факултете, 
а не могу на факултет који ће бити под егидом наше Цркве која је вековима и 
надахњивала и била покровитељ просвете и културе у нашем народу?

У емисији Дан осми – из перспективе вечности, Високопреосвећени 
Митрополит г. Иринеј је говорио како српски народ и наши интелектуалци 
данас виде Светог Саву и светосавље; како да се српски народ одупре 
систематском разарању идентитета. Говорећи о духовним узроцима немира и 
страдања на Блиском истоку, колевки цивилизације, где су се одиграли 
кључни догађаји у историји спасења људског рода, Митрополит Иринеј је 
одговорио на питање: јесмо ли данас у апокалиптичном времену? Разговор је 
закључен промишљањима о очувању хришћанског етоса као темеља 
народног јединства и литургијској обнови као основи опште духовне и 
друштвене обнове.

Уредник емисије Дан осми – из перспективе вечности је МА Тамара Гајић-
Јовановић.
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